



@ 热点

# 合肥10个空气质量国控点全线“超标”

## 本轮空气污染将一直持续到后天 市民尽量减少户外停留时间

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,阳光普照之下,合肥再次出现了大范围、长时间、较严重的污染,10个空气质量国控点全部“沦陷”。

据合肥市环保监测中心监测数据显示,14日7时至18时之间,合肥市各地区可吸入颗粒物浓度快速上升,大部分监测站的空气污染指数都超过100,全市污染程度加重。其中,庐阳区污染指数为131,长江中路123,三里街子站139,琥

珀山庄123,明珠广场站103,董铺水库118,滨湖区子站118,高新区子站108,包河区子站108,9个站点均超过“100”这一红线,达到轻度污染级别。

此外,污染的“头把交椅”被瑶海区坐上,其站点污染指数达到157,为中度污染,也是近段时间污染最为严重的。

昨日下午,记者从合肥市环境监测中心站获悉,此次污染,并非城市的污染物排放量突然增加,而是因为进入了静稳、

逆温、高湿度的气象过程,污染物更容易形成积累。整个近地面,都变成了一个“污染层”。

根据合肥市环境监测中心昨晚发布的该市空气质量预报,预计在区域静稳的不利气象扩散条件下,今晨起,该市的空气质量为良好到轻度污染,空气污染指数为98~118。结合目前的最新气象资料和周边地区污染物扩散情况,合肥市环境监测中心预计,本轮空气污染过程将一直持续

到明后两天。而在这期间,影响该市的主要污染物为PM10和PM2.5可吸入颗粒物,同时全市的二氧化硫污染浓度也将有所上升。

合肥市环保部门表示,这样的污染过程,一两天内不可能消除。今日,污染情况还将持续,空气污染依然超标,提醒市民尽量减少户外停留时间。儿童、老人和心脏病、肺病患者应留在室内,停止户外运动。

@ 时政

### 省直事业单位今日开考

记者昨日获悉,2013年下半年安徽省事业单位公开招聘9月15日统一举行笔试,其中省直考区考点设在合肥工业大学主教学楼和安徽新华学院。据介绍,此次招聘因部分岗位计划核减或取消,确定招聘617人,16850名考生通过审查后取得考试资格。 记者 祝亮

### “禁毒万里行”走进合肥



昨日上午,2013年“中国禁毒志愿者汽车万里行”活动走进合肥,禁毒志愿者通过多种形式向公众宣传禁毒知识,安徽省、合肥市公安相关部门及各区禁毒志愿者近400人参与本次活动。据悉,今年9月1日开始,由6辆车、30多人组成的“禁毒万里行”车队开始了全程近8000公里的禁毒宣传。今日,车队将走进终点站宿州。 合公新 记者 王伟伟/文 黄洋洋/图

### 国家司法考试昨日开考

昨日,为期两天的2013年国家司法考试全国统一开考。今年安徽省报考人数达1.3万多人,比去年增加1000多人,为历年最多。报考人员中年龄最大的64岁,最小的仅18岁。 紫陌 彭继友 记者 马冰璐

### 我省钻探工作量全国第一

昨日,记者从省国土资源厅了解到,今年我省地质找矿在建项目160个,已有42个项目完成野外验收,22个项目已完成报告评审。8月下旬国土资源部有关调查结果显示:我省共投入勘查资金7.51亿元,位列全国第5位;钻探工作量达82.3万米,名列全国榜首。 记者 任金如

### 新桥将为旅客建过夜房

夜里到达新桥机场,今后将有过夜房住。记者昨日从合肥招投标中心获悉,合肥新桥国际机场配套项目地质勘测项目即日起开始询价。 杨楠楠 记者 丁林

@ 社会

### 儿子获刑 老汉大闹派出所

9月12日下午,明光市古沛镇新前村49岁村民汪某,因怀恨古沛派出所民警将其小儿子抓获,并经明光市人民法院判处16年徒刑,酒后至古沛派出所辱骂殴打正在派出所办事的证人詹某,并撕扯制止其行为的民警,造成两民警轻微撕伤。明光公安局治安大队介入调查后,依法对汪某作出拘留十日处罚。 梁义道 记者 胡昊

### 醉卧公园,财物被盗

9月12日晚,明光市明东街道办事处新塘村某组村民秦某与朋友在城区某饭店饮酒至深夜,醉意浓浓的秦某推着摩托车走到南湖公园,实在坚持不住,倒在草地上酣睡起来。待到次日凌晨3时许醒过来时,发现摩托车和手机不翼而飞。目前,警方已立案调查。 梁义道 记者 胡昊

### 合肥32家庭决赛家庭才艺

昨日7时许,32个家庭带着自己的精彩节目参加合肥市第四届家庭文化艺术节“家庭才艺大赛”决赛。上午9点半比赛正式开始,参赛家庭纷纷登台亮相,歌舞、小品、琴棋书画、刚柔并济的军拳,内容丰富,形式多样的节目令人目不暇接。经过一整天紧张而又激烈的角逐,最终决出了特等奖、一、二、三等奖。 记者 赵莉

### 灵璧消防排查火患54处

昨天记者从灵璧县消防大队获悉,9月12日至18日,该大队集中进行火灾隐患排查整治活动。截至昨天,3天时间里共排查单位20家,发现火灾隐患54处。其中,有的单位防火门没有防火作用,有的逃生通道被货物堵死,有的消防栓里根本没有一滴水。 王保胜 记者 曾梅

### 常青街道开展妇科病普查

近日,合肥市常青街道计生办、妇联联合开展妇科病普查防治民生工作。此次检查除有常规检查外,还辅助有血常规及血糖监测、宫颈涂片检查、乳腺及B超检查等5大免费服务项目。通过全民开展妇科病普查防治,旨在增强群众自我保健意识和提高生殖健康水平为出发点,保障妇女健康权益。来自全街道962名服务对象参加了检查。 江艳

@ 突发

### 厢式货车遭前后“夹击”

昨日上午9时许,省城合淮路与沈大路交口北侧500米处,一辆厢式货车追尾前方货车,致使车头严重受损,方向偏离,就在驾驶人被困车内时,后方一辆货车又避让不及追尾撞上厢式货车,最终驾驶人在救援人员努力下成功获救。 星级记者 张敏

### 居民区内,液化气突泄漏

昨天上午7时许,宿州市埇桥区消防中队接到报警称:该区纺织路南丰原小区一居室内液化气罐内的液化气泄漏,随时很可能引起爆炸。接到报警后,消防官兵迅速赶到现场妥善处置。据了解:该液化气罐是户主9月13日刚买的,液化气也是当天刚刚充灌的,当时使用还是好的,昨天早晨起来做饭的时候发现家中有难闻的气味,不知道到底哪里出现了问题,户主随即拨打了119求助电话。 王保胜 张永军 记者 曾梅

### 500多只土公鸡一夜被盗

昨日清晨,合肥市长丰县三十头乡一家养鸡场内,胡师傅检查发现鸡棚里一下子少了500多只土公鸡,损失2万多元,细细察看发现鸡棚西侧铁丝网有异样。胡师傅推测偷鸡贼可能不止一人,而且动作非常娴熟。目前,辖区警方已经介入调查。 星级记者 张敏

### 水库里漂起年轻女尸

昨日6时许,省城磨店乡少荃湖水库边,一名垂钓者发现不远处的水域里漂起一具浮尸,大惊之下急忙报警求助。经打捞施救,发现死者为一名20来岁年轻女子,死亡多时。目前,死者遗体已被运至殡仪馆保存,当地村民反映并不熟悉女子身份,警方已经介入调查。 星级记者 张敏

### 男子坠楼瞬间被同伴揪住

昨日15时许,省城磨店勤居苑东区,一名中年男子从1号楼6楼阳台坠下,危急关头,屋内两名同伴拼死拽住男子的小腿,直至消防赶到,男子获救后暂无大碍。“幸亏同伴坚持了10多分钟,否则男子就掉下去了。”目击者表示。目前,警方已将男子带回派出所接受进一步调查。 星级记者 张敏

@ 法制

### 因小纠纷打死同村村民

今年5月1日下午14时许,被告人王某在肥西县花岗镇陈岗自己承包的鱼塘内喂鱼时,遇见正在附近农田内干活的被害人何某,双方因王某挖鱼塘破坏了何某责任田田埂一事发生言语冲突,继而发生打斗。最终,何某因抢救无效死亡。日前,合肥市检察院以故意伤害罪对被告人王某提起公诉。 记者 王伟伟

### 网店售假 涉案200余万

25岁的肥西小伙与23岁的庐江小伙,合伙注册了三家网店售卖品牌男装。然而,两人为谋取利益,发给买家的品牌男装均为假冒产品。警方调查,自2012年7月21日开始,两名犯罪嫌疑人明知销售“九牧王”“七匹狼”等服装系假冒注册商标的商品,仍在淘宝网大量销售,涉案价值200余万元。目前,两人均因涉嫌销售假冒注册商标被刑事拘留。 张欣 记者 王伟伟

### 小伙酒后持刀伤两人

今年6月16日晚23时50分许,年轻小伙沈某酒后与一男子发生争执并引发厮打,期间,在对方追打时,他持两把菜刀将一旁的被害人张某、王某砍伤。昨日,记者获悉,沈某因涉嫌寻衅滋事罪被移送瑶海区检察院提请批捕。 潘丽芳 记者 马冰璐

### 撬门行窃 内裤也不放过

今年6月15日14时许,90后小伙冯某窜至包河区一民房,用螺丝刀撬开一居民家的房门,入室盗窃手机、平板电脑、内裤等财物。随后,在逃跑过程中,他被逮个正着。昨日,记者获悉,检察机关以涉嫌盗窃罪对其提起公诉,包河区法院将择日开庭审理此案。 徐海燕 记者 马冰璐

### 泾县女子诈骗497万获刑

2009年12月至2012年12月,泾县女子李某通过编造“炫衣柜”服装店、“御景商务宾馆”需要资金周转等理由,采用“御景商务宾馆”经营权重复抵押等手段,分别向20名被害人分多次骗取现金共计497万元。日前,泾县人民法院一审以诈骗罪判处被告人李某有期徒刑十三年,并处罚金40万元。 肖钰娟 曹霞 记者 曹开发